

好想再抱一下他喊一声“爸爸”

23年前,父母离异;23年后,六安小伙寻找遗失的父爱

记者 张发平

23年前,因为父母离异,年仅5岁的方明山被法院判决给母亲抚养。从那以后,他跟随母亲离开巢湖回到六安市外婆家,父亲的背影从此在他记忆中消失。23年后,年近而立之年的方明山在经历生活的磨难之后,对父亲的思念愈加浓厚。昨日,远在江苏省江阴县打工的方明山通过QQ向记者求助,希望能找到失散20多年的父爱和亲情。

父母离异,爸爸的背影从此消失

据方明山介绍,他出生于1984年,父亲查德海来自舒城县晓天镇,母亲方昌霞来自六安市横塘乡。父亲结婚前在巢湖铸造厂上班,结婚后一家人便随父亲定居在巢湖。

“因为当时只有5岁,对父亲没有太多记忆。”方明山说,那一年,他还很小,也不懂事,直到母亲带自己离开巢湖

时,他才知道父母离婚了。

在外婆家,时间久了,他才发现父亲的背影在他的生活中一下子消失了,开始有点想念。两三年后,母亲改嫁,方明山不久被过继给了姨妈。由于外婆总是指责父亲的不是,让他对父亲也产生过怨恨的情绪,“不过不是太恨。”方明山说。

而立之年,QQ寻找遗失的父爱

“可能是随着年龄的增长,对亲情的渴望情结越来越深了。”方明山说,小时候,虽然他不能像正常孩子一样得到父亲的呵护,但不会怨父亲了。如今自己28岁,已经成家了,也要当父亲了。他只希望找到自己的父亲,实现父子团圆的梦想。

几年前,方明山去过巢湖,想找到父亲,可是没有找到。老家的亲戚说,方的父亲多年未回,没有任何联系方式。方

明山说:“先前我也听到过一些消息,知道他不在老家,我只是带着渺茫的希望和一丝侥幸踏上回老家的路。”

“我仍然没有放弃,我想找到他、看看他,拥有一下我自己的父亲。”为了寻找这份遗失的父爱和亲情,从今年7月起,方明山写了一篇《苦苦寻觅我20年未见面的父亲》文章,先在网上传,同时发动QQ好友,帮助他寻找自己的父亲查德海。

诚恳求助,好想再喊一声“爸爸”

“毕竟血浓于水,亲情是永远也不能被磨灭的。”方明山说,他目前只知道一点关于父亲的线索,希望媒体报道能帮他找到父亲。

据方明山介绍,他的父亲查德海,老家在安徽省舒城县晓天镇查湾村。父亲和母亲离婚后,与一个护士再婚(时间大约1989~1990年前后)生有一个女儿,女儿的名字好像叫查玲玲(音)。父亲现在估计应该是60出头了,先前父亲和他母亲在一起的时候,其工

作单位是巢湖市铸造厂。“当时,父亲有一个很好的朋友,是合肥市路政养护管理处的一名干部,名字叫马启之(音),父亲还有一个同母异父的兄弟,名字叫高朝,高朝有一个儿子叫查存根。”

“现提供一点我父亲的线索,希望有心人能帮助我,在此感谢!”方明山说,因为他工作忙,没有太多的时间去实地寻找,希望有心人或知情人能够帮他,找到自己的父亲,“我多么想再拥有一下父亲,喊一声‘爸爸’!”



「孤家」

近日,记者接到宿州市埇桥区居民反映,当地曹村镇曹村村一条新开发的两百多米长商业街涉嫌违规建设,因开发商未出具规划许可证、建设许可证等文件,导致商业街两端路口处的房屋不愿搬迁。对于遭遇“围堵”的商业街未来前景,其他业主纷纷表示担忧。发稿前,记者尝试与当地政府取得联系,但电话始终没有拨通。投诉人称,自己也多次向当地政府反映,但有关领导始终不表态开发是否违规。

记者 徐涛 文/图

老鼠药变“奶茶粉”放倒两儿童

公安部通缉逃犯在芜湖落网

星报讯(记者 小雨 青松) 昨日,记者从芜湖市公安机关获悉,公安部挂牌B级逃犯宋某在芜湖落网。

据悉,宋某之所以成为逃犯,只因他那些还未曾处理掉的老鼠药被人重新包装,让两名儿童误食造成一死一伤。2011年3月20日,青海省化隆县两名儿童因食用一包“奶茶粉”,一死一伤。当地警方经过对现场提取的“奶茶粉”包装袋等残留物进行检验、鉴定,检出剧毒物“毒鼠强”成分。经过调查,这些被包装成“奶茶粉”的老鼠药,是两个孩子的父母买回来准备毒老鼠的。两个孩子趁家长不在家偷偷食用,结果造成一死一伤。

按照孩子父母提供的线索,民警将视线锁定在了宋某国、宋某华两兄弟身上,专案组

民警驱车赶往阜阳,将二人抓获归案。经审讯,二人交代了这些老鼠药是从他们的弟弟宋某那里拿来的。

原来,宋某在2000年时来到甘肃以摆地摊为生,后来由于生意不好另谋出路,但以前摆地摊留下的老鼠药他又舍不得扔掉。2007年,宋某国、宋某华找到宋某,问他要没卖完的老鼠药。宋某觉得很奇怪:“国家禁止卖老鼠药了,你们要老鼠药做什么?”宋某国神秘地说:“你只管给我们就是了,我们自有办法。”拿到老鼠药后,宋某国和宋某华用“奶茶粉”包装袋将老鼠药改头换面,然后带到青海化隆县去卖,受害儿童父母的老鼠药正是从他们那买来的。宋某闻讯后潜逃。

目前,宋某已移交青海警方处理。



“中国好人”吴群追记一等功

星报讯(记者 何曙光 王旭东) 昨日,记者从蚌埠市获悉,省检察院党组近日决定,追记蚌埠市检察院民事行政检察处原副处长吴群同志(本报曾独家重点报道)一等功,并在全省检察机关广泛组织开展向吴群学习的活动。

吴群,男,1963年3月出生,安徽无为为人。1982年10月入伍,1986年2月加入中国共产党,1999年8月转业到蚌埠市人民检察院工作。因长期超负荷工作,积劳成疾,不幸于2011年7月13日凌晨病逝,年仅48岁。

租赁不成欲自焚,男子被判刑

星报讯(慕继平 记者 何曙光) 租赁起纠纷,男子浇油欲自焚;放火触刑律,银铛入狱悔已迟。近日,宁国市人民法院审结了一起放火案,以放火罪判处被告人明某有期徒刑一年八个月。

经审理查明:被告人明某系个体工商户,在宁国市威卡姆超市旁租用该超市门面经营佰乐狮餐饮店。

2010年11月8日6时许,被告人明

某因门面房租用期限问题与威卡姆超市产生矛盾,欲在超市门面餐饮店内实施自杀。

在公安机关劝解过程中,明某采取泼洒汽油、打开液化气罐的手段威胁阻止劝解工作,并扬言要点火自焚。当日14时许,明某家人与超市协商达成一致意见后,明某放弃自杀行为,离开餐饮店被现场抓获。



武汉大学合肥函授站2011年招生简章

安徽省:专科起点本科80名、高中起点专科120名

武汉大学是国家教育部直属重点综合性大学,是国家“985工程”和“211工程”重点建设高校。

一、报名条件
具有高中毕业或同等学力者,均可报考专科学历教育;已取得国民教育系列专科或本科以上学历历史凭者,均可报考专科起点本科学历教育。
二:2011年全国成人高校招生统一考试时间安排

层次	时间	10月15日	10月16日
专升本	9:00-11:30	政治	大学语文 艺术概论 高等数学 民法 医学综合
	14:30-17:00	外语	
高起专	9:00-11.00	语文	外语
	14:30-16:30	数学(文科) 数学(理科)	

专业名称	层次	形式	学制
机械设计制造及其自动化	专升本	函授	两年半
计算机科学与技术	专升本	函授	两年半
机电一体化	高起专	函授	两年半
计算机多媒体技术	高起专	函授	两年半
计算机应用技术	高起专	函授	两年半
数控技术	高起专	函授	两年半

学校地址:合肥市双凤开发区凤麟路与金庐路交叉口;
乘车路线:从百花井乘46路、117路到那大郢站转603路到金麟站下。www.ahtfxy.com

咨询热线: 0551-5689402 5689457
QQ 咨询: 1394720152 1394253283